1. FACTURACION:

1.1. GILAT NEWTWORKS facturará el tipo de conexión mensualmente independientemente del volumen de información transmitida, considerando la velocidad de transmisión contratada.

2. LUGARES DE PAGO

- 2.1. Puedes realizar el pago en los Centros de Atención señalados en Cláusula 12 del Contrato.
- 2.2. Asimismo, puedes realizar tus a través de transferencias bancarias a las siguientes cuentas:

BANCO SCOTIABANK		
MONEDA	N° DE CUENTA	CCI
Soles	000- 292346 7	009-170- 0000029234 67-21
Dólares	000- 459674 2	009-170- 0000045967 42-29
BANCO DE CRÉDITO DEL PERÚ		
MONEDA	N° DE CUENTA	CCI
Soles	193- 227004 7-0-66	002-193- 0022700470 66-13
Dólares	193- 228255 8-1-49	002-193- 0022825581 49-13

3. CAMBIO O REUBICACIÓN

3.1. Para cualquier cambio o reubicación comunícate con GILAT NETWORKS a los canales de contacto señalados en el Cláusula 12 del Contrato.

4. USO DEL SERVICIO:

- 4.1. Debes utilizar el servicio respetando las normas vigentes, la moral las buenas costumbres, el orden público y conforme al uso residencial o comercial para el cual fue contratado.
- 4.2. Debes respetar las normas que regulan el envío y recepción de mensajes de correo electrónico con contenido publicitario.
- 4.3. No debes realizar las siguientes actividades: pornografía la infantil, el "spam", infringir el de las secreto telecomunicaciones V la protección de datos personales; infringir derechos los propiedad intelectual, realizar actividades de "hacking" similares
- 4.4. No deberás realizar transmisiones o difusiones de materiales con contenidos que violen la legislación o propagar virus informáticos u otros programas dañinos.
- 4.5. GILAT NETWORKS realizará la configuración del servicio. Tú deberá mantener en reserva y custodiar sus cuentas y claves de acceso.
- 4.6. La velocidad de transmisión del Servicio depende, entre otros, de:
 (i) el volumen de tráfico y congestión de la red en Internet;
 (ii) características técnicas y capacidades de su computadora; y, (iii) el uso excesivo de aplicaciones "peer to peer" (punto a punto o P2P) u otras similares.
- 4.7. GILAT NETWORKS no ejerce control de ninguna clase respecto del contenido de la información

- que tú trasmitas o recibas a través del servicio.
- 4.8. Tú eres el único responsable por el contenido de la información que transmita o reciba.
- 4.9. En caso tú hagas mal uso del servicio materia del contrato o trasmitas información prohibida por lev. contraria al orden público o las buenas costumbres. o que atente contra derechos de terceros. tú asumirás toda responsabilidad civil. penal. administrativa o de cualquier naturaleza que pudiera haber quedando lugar. **GILAT** NETWORKS exento de cualquier responsabilidad.
- GILAT NETWORKS asume 4.10. responsabilidad por la prestación del Servicio en las condiciones Nο asumirá pactadas. responsabilidad por causas que directamente no le sean imputables, tales como: (i) los contenidos USOS de la información a la que accedas a través del servicio: (ii) información le que sea transmitida por terceros; (iii) la información albergada transmitida en cualquiera de sus formas a través del servicio que pertenezca. siendo responsable por el contenido de la misma: v. (iv) averías v desperfectos en el servicio derivados de los equipos que hayas adquirido a terceros, de la manipulación indebida de los bienes que GILAT NETWORKS te pudiera haber proporcionado o la configuración de instalación que realices, en cuyo caso deberás asumir los costos de reparación.

5. TERMINACIÓN

- 5.1. GILAT NETWORKS podrá resolver este contrato en caso: (i) no existan facilidades técnicas para la instalación del Servicio; (ii) si no prestas las facilidades necesarias para la instalación, debiendo Movistar contar los sustentos del caso; (iii) no pagas oportunamente la retribución o, (iv) incumplas los numerales 2.1, 2.2, 2.3 y 2.4 de estas cláusulas adicionales.
- 5.2. En los casos (i) y (ii) GILAT NETWORKS devolverá los pagos que pudieras haber realizado por adelantado en un plazo máximo de 10 días hábiles. En el caso (ii) o si el contrato fuera resuelto por ti antes del inicio de la prestación del Servicio, GILAT NETWORKS tendrá derecho a descontarte antes de la referida devoluciónlos gastos administrativos en los que hubiera incurrido, debiendo contar con los sustentos del caso.